UNIBS - INFLT1, ETELT1, FMLT1 (cognomi M-7) Anno accademico 2024/2025

Analisi Matematica 1 — Esercitazione del 5 dicembre 2024
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1. Calcolare I'integrale indefinito / Vot
2. Calcolare l'integrale indefinito / e”(e* — 2)3 dx.

3. Calcolare l'integrale indefinito

/ V4 +x3
4. Calcolare 'integrale indefinito / sin(2z) dz.
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5. Calcolare 'integrale indefinito /

3x2 —4

dx.
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6. Calcolare l'integrale indefinito /

20 +1

7. Calcolare l'integrale indefinit
alcolare I'integrale indefinito 91;3—1—4952
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xt — 53 + 822 — 9 + 11
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9. Calcolare l'integrale indefinito dx.

10. Calcolare 'integrale indefinito

1
8. Calcolare l'integrale indefinito / x? + 3z +

d
4e2x + 46*’0 +1 v

11. Calcolare I'integrale indefinito / (z +3)e’ “dx.

12. (Prova d’esame 4 settembre 2024) Determinare la primitiva G: (=5, +00) — R della funzione

log(z + 5)

90 =1 Top

tale che G(—4) = 4.
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